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KẾ HOẠCH
Tổ chức Cuộc thi tìm hiểu “Em yêu biển, đảo quê hương” 
tại Trung tâm văn hóa huyện Núi Thành



Căn cứ Chương trình số 05-CTr/BDV-HĐ21CSB ngày 27/01/2021 về việc phối hợp giữa Hải đoàn 21 với Ban Dân vận Huyện ủy Núi Thành giai đoạn 2021-2025; thực hiện Chương trình công tác Dân vận “Cảnh sát biển đồng hành với ngư dân”; kế hoạch công tác Đoàn và PTTN của Hải đoàn 21 năm 2021.
Hải đoàn 21 xây dựng Kế hoạch tổ chức Cuộc thi tìm hiểu“Em yêu biển, đảo Quê hương” tại Trung tâm văn hóa huyện Núi Thành như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Thông qua cuộc thi nhằm tuyên tuyền, giáo dục tình yêu quê hương, đất nước, hình ảnh cao đẹp của “Bộ đội Cụ Hồ” - Người chiến sỹ Cảnh sát biển Việt Nam. Từ đó, nâng cao nhận thức,  cho các em học sinh về độc lập dân tộc, chủ quyền biển, đảo thiêng liêng của Tổ quốc.
- Tuyên truyền, giáo dục nâng cao hiểu biết cho các em học sinh, thầy cô giáo và Nhân dân địa phương về biển, đảo Việt Nam; các văn bản pháp luật về biển, đảo; về chức năng, nhiệm vụ, truyền thống của Lực lượng Cảnh sát biển Việt Nam và BTL Vùng Cảnh sát biển 2; về tác hại của ma túy, cách phòng, chống ma túy, tệ nạn bạo lực trong học đường hiện nay.
- Tăng cường hơn nữa mối đoàn kết, gắn bó quân dân; nâng cao chất lượng hoạt động công tác Đoàn và phong trào thanh niên giữa các tổ chức đoàn của đơn vị với địa phương nơi đóng quân, góp phần củng cố quốc phòng, an ninh.
2. Yêu cầu
- Bám sát nội dung chủ đề Cuộc thi, tổ chức chặt chẽ, chu đáo, phù hợp với thực tế điều kiện đơn vị và địa phương.
- Phối hợp, hiệp đồng chặt chẽ với các cơ quan, đơn vị, địa phương và nhà trường, tổ chức cuộc thi hiệu quả, tiết kiệm, an toàn; chấp hành nghiêm túc các quy định về phòng, chống dịch Covid-19.
- Động viên đông đảo cán bộ, ĐVTN, Đội TNTP Hồ Chí Minh tham gia hưởng ứng tham gia cuộc thi.
II. NỘI DUNG 
1. Tổ chức Cuộc thi tìm hiểu “Em yêu biển, đảo quê hương”.
2. Tổ chức Cuộc thi vẽ tranh với Chủ đề “Biển, đảo Tổ quốc và Chiến sĩ Cảnh sát biển”.
III. THÀNH PHẦN, CHƯƠNG TRÌNH
1. Tổ chức Cuộc thi vẽ tranh “Biển, đảo Tổ quốc và Chiến sĩ Cảnh sát biển”
a) Thành phần
- Tham gia thi: Các em học sinh của 17 trường THCS trên địa bàn huyện Núi Thành.
- Ban Giám khảo: Chỉ huy Hải đoàn, Phòng Chính trị Hải đoàn; đại diện Phòng GD&ĐT huyện; đại diện Huyện đoàn Núi Thành.
b) Nội dung
- Tranh vẽ thể hiện được tình yêu biển, đảo, con người Việt Nam, hình ảnh “Bộ đội Cụ Hồ” - Người chiến sĩ Cảnh sát biển….qua góc nhìn của các em học sinh, bằng cảm xúc, niềm tin, niềm tự hào được thể hiện qua bức tranh của mình.
c) Hình thức, số lượng (có thể lệ kèm theo)
 Các trường tự tổ chức cuộc thi vẽ, chấm thi vòng sơ loại, bình chọn các tác phẩm đạt chất lượng tốt nhất (mỗi trường 01 tác phẩm) để tham gia vòng chung kết và sử dụng để trưng bày trong Cuộc thi tìm hiểu “Em yêu biển, đảo quê hương”. 
2. Tổ chức Cuộc thi tìm hiểu “Em yêu biển, đảo quê hương”
a) Thành phần
- Khách mời: Thủ trưởng BTL Vùng Cảnh sát biển 2, đại biểu Phòng Chính trị, BTL Vùng Cảnh sát biển 2; đại biểu lãnh đạo huyện Núi Thành; đại biểu Ban Dân vận huyện ủy Núi Thành; đại biểu Huyện đoàn; đại biểu Phòng GD&ĐT huyện Núi Thành; đại biểu BGH các trường; đại biểu BGĐ Trung tâm VH-TT và TT-TH huyện Núi Thành; phóng viên các báo, đài trong và ngoài Quân đội.
- Tham gia thi: 60 em học sinh 03 Trường THCS (Lê Lợi, Trần Cao Vân, Nguyễn Khuyến), mỗi trường 20 em.
- Thành phần tham gia cổ vũ: Giáo viên, học sinh các trường và cán bộ, chiến sĩ Hải đoàn 21/BTL Vùng Cảnh sát biển 2 (tùy vào quy định phòng chống dịch Covid -19 của huyện Núi Thành, Hải đoàn sẽ thông báo số lượng cụ thể tham gia trước ngày 28/10/2021).
b) Chương trình
- Tặng quà cho học sinh nghèo vượt khó của 17 trường THCS huyện Núi Thành (Mỗi trường 02 học sinh: 01 xe đạp và 01 suất quà, mỗi suất 1.000.000 đồng).
- Tiến hành cuộc thi.
- Trao giải cuộc thi.
c) Nội dung thi
Các câu hỏi kiến thức về biển, đảo Việt Nam; Công ước quốc tế về Luật biển năm 1982, Luật biển Việt Nam năm 2012, Luật Cảnh sát biển Việt Nam năm 2018; truyền thống của Lực lượng Cảnh sát biển; văn hóa, lịch sử, truyền thống của địa phương; công tác phòng, chống ma túy, bạo lực trong học đường. (Có hệ thống câu hỏi ôn tập riêng và thể lệ kèm theo).
IV. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM
1. Cuộc thi vẽ tranh
- Thời gian phát động cuộc thi, do các trường tự xác định; thời gian hoàn thành vòng sơ loại và gửi tác phẩm về Phòng Giáo dục - Đào tạo huyện Núi Thành xong trước ngày 27/10/2021.
- Thời gian chấm tác phẩm: 14 giờ ngày 28/10/2021 tại Phòng Giáo dục - Đào tạo huyện Núi Thành.
- Thời gian trao thưởng cho các tác phẩm đạt giải vào ngày 30/10/2021 tại Cuộc thi tìm hiểu “Em yêu biển, đảo quê hương”.
2. Cuộc thi tìm hiểu “Em yêu biển, đảo quê hương”
- Thời gian luyện tập tại các trường từ ngày 22 đến ngày 29/10/2021
- Thời gian thi: Từ 07 giờ 30 đến 11 giờ 00 ngày 30/10/2021 (Thứ Bảy).
- Địa điểm: Trung tâm VH-TT và TT-TH huyện Núi Thành.
V. THÀNH LẬP BAN TỔ CHỨC, BAN CỐ VẤN, TỔ TRỌNG TÀI, TỔ PHỤC VỤ CỦA CUỘC THI
1. Ban Tổ chức (07 đồng chí)
- Đại tá Lê Phúc Tiến, Chính ủy Hải đoàn - Trưởng Ban.
- Đại diện Ban Dân vận huyện ủy Núi Thành - Phó trưởng ban.
- Thượng tá Triệu Quang Quy, Phó Chính ủy Hải đoàn - Phó trưởng ban.
- Đại diện Phòng Giáo dục huyện Núi Thành - Uỷ viên.
- Đại diện Huyện đoàn Núi Thành - Uỷ viên.
- Trung tá Hoàng Thanh Hải, Phó Hải đoàn trưởng Pháp luật - Uỷ viên.
- Thiếu tá Nguyễn Hồng Nam, Chủ nhiệm Chính trị - Uỷ viên.
2. Ban Cố vấn (02 đồng chí)
- Trung tá Trần Quốc Dinh, Phó CNUBKT - Trưởng ban.
- Thiếu tá Trần Xuân Hiệu,Trưởng phòng Trinh sát - Phó trưởng ban.
3. Tổ Trọng tài (03 đồng chí)
- Thiếu tá Hoàng Mạnh Thường, CTV phó Hải đội 211 - Tổ trưởng.
- Thượng úy Nguyễn Văn Mạnh, CTV Tàu CSB 8002 - Tổ viên.
- Phạm Viết Quốc, Ts CTV Tàu CSB 4033 - Tổ viên.
4. Tổ phục vụ (04 đồng chí)
- Thượng úy Nguyễn Duy Lợi, Trợ lý Quân lực - Tổ trưởng.
- Trung úy Ngô Bảo Quyền, PTT - Tàu CSB 4037.	
- 02 đồng chí của Hải đội 211.
VI. KINH PHÍ BẢO ĐẢM
 Sử dụng ngân sách Nhà nước năm 2021, chi hoạt động chuyên ngành Dân vận. 
VII. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Các cơ quan, đơn vị Hải đoàn
 Cắt cử cán bộ, ĐVTN tham gia các tổ và cổ vũ cuộc thi. Các đồng chí nằm trong các tổ đồng thời tham gia các trò chơi vận động có trong chương trình. Sẵn sàng thực hiện các nhiệm vụ khác theo sự phân công, chỉ đạo của Ban Tổ chức cuộc thi.
- Phòng Tham mưu: Chuẩn bị phương tiện đưa, đón đoàn công tác, cán bộ, chiến sĩ tham gia thực hiện nhiệm vụ.
- Phòng Chính trị:
+ Xây dựng kế hoạch tổ chức cuộc thi, dự trù kinh phí hoạt động và khen thưởng trong cuộc thi, báo cáo Thủ trưởng Hải đoàn phê duyệt. 
+ Chủ trì phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan xây dựng chương trình, kịch bản; chuẩn bị và gửi các nội dung câu hỏi ôn tập, đề cương để các em học sinh tiến hành ôn luyện. Chủ động liên hệ với địa phương, nhà trường để làm tốt công tác chuẩn bị phục vụ cuộc thi.
+ Quay phim, chụp ảnh, tuyên truyền trên phương tiện truyền thanh, viết bài gửi Trang tin điện tử Cảnh sát biển và các báo, đài truyền hình địa phương.
- Phòng Trinh sát, UBKT: Phối hợp với Phòng Chính trị chuẩn bị các câu hỏi về biển, đảo, ma túy và tác hại của ma túy đối với học đường.
- Đoàn cơ sở Hải đoàn: Chuẩn bị 02 tiết mục văn nghệ (có dàn dựng) giao lưu tại cuộc thi.
2. Các cơ quan ban, ngành địa phương
- Ban Dân vận huyện ủy Núi Thành:
Chỉ đạo các cơ quan liên quan phối hợp và tạo điều kiện để Hải đoàn 21 xây dựng, triển khai kế hoạch cuộc thi. Tham gia Ban Tổ chức cuộc thi theo kế hoạch.
- Phòng Giáo dục - Đào tạo huyện Núi Thành: Chỉ đạo 17 trường THCS trên địa bàn huyện: Tổ chức cuộc thi vẽ tranh “Biển, đảo Tổ quốc và Chiến sĩ Cảnh sát biển”; lựa chọn, lập danh sách 02 học sinh để nhận quà hỗ trợ trong Chương trình Cuộc thi “Em yêu biển, đảo quê hương”. Chuẩn bị địa điểm để tổ chức chấm các tác phẩm dự thi. Chỉ đạo 03 Trường THCS (Lê Lợi, Trần Cao Vân, Nguyễn Khuyến) phối hợp với Hải đoàn để tổ chức luyện tập và tham gia cuộc thi. Tham gia Ban Tổ chức, Ban Giám khảo cuộc thi theo kế hoạch.
- Huyện đoàn Núi Thành: Chuẩn bị 15 câu hỏi trắc nghiệm (dưới dạng lựa chọn 1 đáp án đúng) về lịch sử, truyền thống địa phương gửi về Phòng Chính trị Hải đoàn trước ngày 22/10/2021 để bổ sung vào nội dung ôn tập cho các em học sinh và sử dụng trong cuộc thi. Chuẩn bị 01 tiết mục văn nghệ về chủ đề biển, đảo tham gia biểu diễn, giao lưu tại cuộc thi (nên lựa chọn đoàn viên nữ hoặc học sinh PTTH). Cử 01 đoàn viên nữ dẫn chương trình cùng Hải đoàn. Tham gia Ban Tổ chức, Ban Giám khảo cuộc thi theo kế hoạch.
- Các trường tham gia: Phối hợp chặt chẽ, có hiệu quả với Hải đoàn thực hiện tốt một số nội dung chính như sau:
+ Phát động cuộc thi vẽ tranh “Biển, đảo Tổ quốc và Chiến sĩ Cảnh sát biển”, mỗi trường lựa chọn 01 tác phẩm đạt chất lượng tham gia vòng chung kết và trưng bày tại Trung tâm văn hóa huyện Núi Thành, gửi về Huyện đoàn Núi Thành xong trước ngày 27/10/2021 tại các trường.
+ 03 Trường THCS (Lê Lợi, Trần Cao Vân, Nguyễn Khuyến) lựa chọn 20 em học sinh tiêu biểu trực tiếp tham gia Cuộc thi tìm hiểu “Em yêu biển, đảo quê hương”. Tổ chức cho các em học sinh ôn luyện các nội dung câu hỏi do Ban Tổ chức đưa ra, tham gia cuộc thi theo kế hoạch. Kêu gọi các em học sinh tự sáng tác băng rôn, pa nô cổ động đội thi của trường mình tại cuộc thi. Cử cán bộ, giáo viên tham gia đội giải cứu và giáo viên làm hoạt náo viên cổ động; 07 em học sinh tham gia đội giải cứu.
+ Mỗi trường chuẩn bị 01 tiết mục văn nghệ do các thầy cô giáo và học sinh nhà trường dàn dựng để biểu diễn, giao lưu trong cuộc thi. 
+ Xét, lập danh sách 02 em học sinh để nhận quà tại chương trình.
Nhận được kế hoạch này, đề nghị các cơ quan, đơn vị có liên quan tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả. Trong quá trình tổ chức thực hiện, nếu có vướng mắc nảy sinh kịp thời phản ánh về Hải đoàn 21(Qua Phòng Chính trị, liên hệ Đ/c Nam-CNCT, SĐT: 0983.782.897) để phối hợp giải quyết./.

	Nơi nhận:
- Chính ủy, Phó Chính ủy Vùng CSB2;
- PCT/BTL Vùng;
- Ban Dân vận Huyện ủy Núi Thành;
- Phòng GD&ĐT huyện Núi Thành;
- Huyện đoàn Núi Thành;	
- Các trường THCS (03)
- Các đầu mối trực thuộc;
- Lưu: VT, CT. K19.
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