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CUỘC THI TÌM HIỂU “EM YÊU BIỂN, ĐẢO QUÊ HƯƠNG”
(Kèm theo Kế hoạch số:        /KH-HĐ ngày    /10/2021 của Hải đoàn 21)


	1. Thể lệ
- Tổng số học sinh tham gia thi là 60 em, mỗi trường THCS lựa chọn 20 em học sinh tiêu biểu trực tiếp tham gia cuộc thi. Các thí sinh sẽ phải trải qua 04 phần thi: Ra khơi, Vượt sóng, Cập bến và Đặt mốc chủ quyền.
- Các thí sinh sẽ phải trả lời 15 câu hỏi tương ứng với 03 phần thi đầu tiên  “Ra khơi”, “Vượt sóng”, “Cập bến” theo hình thức câu hỏi trắc nghiệm do Ban Tổ chức đưa ra (dưới dạng lựa chọn phương án đúng/sai, lựa chọn 01 phương án đúng, điền từ còn thiếu vào chỗ trống...). Sau mỗi câu hỏi đưa ra sẽ có 10 giây chuẩn bị và trả lời, thí sinh phải ghi đáp án trả lời vào bảng, sau 10 giây phải đưa ra được đáp án. Thí sinh nào đưa ra đáp án trả lời sai, phải tự giác rời khỏi sân thi đấu.
-  Ở 3 phần thi này, nếu trên sân thi đấu chỉ còn dưới 10 thí sinh, sẽ có phần thi giải cứu. Phần thi giải cứu là các trò chơi vận động với chủ đề biển, đảo:
+ Trò chơi “Chuyển đá xây đảo”: Sử dụng 06 cặp nam nữ (cán bộ, chiến sĩ Cảnh sát biển và các cô giáo của các trường). Từng cặp nam nữ sẽ dùng lưng của mình giữ quả bóng nhựa ở giữa, khi di chuyển không được dùng tay giữ bóng, đến đích thả bóng vào giỏ. Mỗi trái bóng đưa về đúng luật, lọt vào giỏ tương ứng với 02 em học sinh được giải cứu. Thời gian giải cứu là 03 phút.
+ Trò chơi “Đua thuyền trên cạn”: Sử dụng 03 đội (mỗi trường 01 đội), mỗi đội 07 em học sinh. Mỗi đội xếp theo hàng dọc thành một thuyền, ngồi sau vạch xuất phát, người sau đưa hai chân qua eo và đặt lên đùi người trước, hai tay chống xuống đất, các thành viên dùng hai tay và mông di chuyển về phía trước. Quãng đường di chuyển: 10 m, thời gian là 01 phút 30 giây. Quãng đường các đội di chuyển được và không phạm luật sẽ được tính tương ứng với các thí sinh được giải cứu của từng trường.
- Phần thi “Đặt mốc chủ quyền” được bắt đầu từ câu hỏi thứ 16 trở đi, các thí sinh sẽ thi đấu loại trực tiếp để chọn ra 04 thí sinh xuất sắc nhất còn lại ở trên sân khấu để trao giải. 04 thí sinh này sẽ thi đấu đến khi nào chọn ra được 01 em thắng cuộc và đạt giải Nhất. Ở phần thi này không áp dụng hình thức giải cứu.
(Kết thúc mỗi phần thi sẽ có câu hỏi giao lưu cùng cổ động viên)
2. Giải thưởng
- 01 Giải nhất: Giấy khen kèm theo tiền thưởng (1.000.000 đồng).
- 01 Giải nhì: Giấy khen kèm theo tiền thưởng (700.000 đồng). 
- 02 Giải ba: Mỗi giải gồm Giấy khen kèm theo tiền thưởng (500.000 đồng).
- 03 Giải khuyến khích: Mỗi giải gồm Giấy khen kèm theo tiến thưởng (300.000 đồng)./.
Trường.



	

