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	BAN TUYÊN GIÁO HU - PHÒNG GDĐT
HUYỆN NÚI THÀNH
                                  *                                      
                Số 06-KH/BTG-PGD&ĐT
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Núi Thành, ngày 10  tháng 8 năm 2022


KẾ HOẠCH 

Bồi dưỡng chính trị hè năm 2022 cho đội ngũ cán bộ,

 giáo viên, nhân viên Ngành Giáo dục và Đào tạo huyện Núi Thành
-----

Căn cứ Kế hoạch số 82-KH/BTGTU, ngày 28/7/2022 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Quảng Nam và Kế hoạch số 1613/KH-SGDĐT, ngày 04/8/2022 của Sở GD&ĐT tỉnh Quảng Nam về việc tổ chức bồi dưỡng chính trị hè năm 2022 cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên Ngành giáo dục và tào tạo tỉnh Quảng Nam. 

Nay, Ban Tuyên giáo Huyện ủy và Phòng Giáo dục & Đào tạo huyện Núi Thành xây dựng Kế hoạch liên tịch phối hợp tổ chức mở lớp bồi dưỡng chính trị hè năm 2022 cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên trong hệ thống giáo dục từ cấp Mầm non, Tiểu học và Trung học cơ sở trên địa bàn huyện Núi Thành, cụ thể như sau:


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Qua bồi dưỡng giúp đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên ngành giáo dục và đào tạo huyện nắm vững những nội dung cơ bản, những điểm mới trong các văn kiện Hội nghị lần thứ tư, lần thứ 5 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII; tình hình kinh tế - xã hội của đất nước, của 6 tháng đầu năm 2022, qua đó nâng cao nhận thức, củng cố niềm tin, phát huy tính năng động, sáng tạo vận dụng vào thực tiễn công tác, quản lý, giảng dạy. 


- Công tác tổ chức bồi dưỡng chính trị hè năm 2022 phải phải nghiêm túc, hiệu quả, thiết thực. Các cơ quan, đơn vị liên quan, đội ngũ Báo cáo viên nêu cao tinh thần trách nhiệm, phối hợp chuẩn bị đảm bảo các điều kiện để tổ chức lớp đạt kết quả. 

- Nâng cao kiến thức pháp luật cho cán bộ, giáo viên, nhân viên ngành giáo dục và đào tạo trên địa bàn huyện; giúp cán bộ, giáo viên, nhân viên đảm bảo được nghĩa vụ, quyền và lợi ích hợp pháp của mình; qua đó hạn chế tình trạng vi phạm pháp luật.


II. NỘI DUNG BỒI DƯỠNG
1. Ban Tuyên giáo Huyện ủy

- Những nội dung cơ bản, những điểm mới trong các văn kiện Hội nghị lần thứ tư, lần thứ năm của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII;
- Tình hình thời sự trong nước, quốc tế thời gian gần đây; tình hình kinh tế - xã hội của đất nước, của tỉnh và của địa phương trong 6 tháng đầu năm; phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2022.
2.  Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện
Kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2021-2022 và nhiệm vụ năm học 2022-2023.

3. Phòng Tư pháp huyện

- Luật Cán bộ, công chức và Luật viên chức sửa đổi bổ sung

4. Tài liệu thảo luận, viết thu hoạch.

- Tài liệu nghiên cứu, học tập, quán triệt các văn kiện Hội nghị lần thứ tư, lần thứ 5 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII do Ban Tuyên giáo Trung ương biên soạn.

- Báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2021-2022 và nhiệm vụ năm học 2022-2023.

- Tài liệu Luật Cán bộ, công chức và Luật viên chức sửa đổi bổ sung


III. PHƯƠNG THỨC, THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC:


1. Phương thức tổ chức trực tiếp

- Học viên nghe báo cáo viên quán triệt các nội dung nêu trên; tổ chức trao đổi, thảo luận và viết thu hoạch theo yêu cầu (bài thu hoạch phải được viết bằng tay trên giấy A4, giấy ô ly). 

- Hiệu trưởng các trường tổng hợp bài thu hoạch nộp về Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện trước ngày 22/8/2022.
2. Thời gian và địa điểm tổ chức:

- Thời gian: từ ngày 16/8 đến ngày 19/8 (có lịch cụ thể kèm theo)
- Địa điểm: Hội trường Trung tâm văn hóa Thể thao và Truyền thanh - Truyền hình  huyện Núi Thành. 

IV. ĐỐI TƯỢNG, CƠ CẤU LỚP HỌC

1. Đối tượng bồi dưỡng:

 Tất cả các cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên từ trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở và Cơ quan Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện.
2. Cơ cấu lớp học:

Các lớp học được phân chia theo các cụm trường và phân công lớp trưởng, lớp phó cụ thể để giúp Ban tổ chức chuẩn bị các điều kiện phục vụ cho lớp học và tổ chức, quản lý lớp (có bảng phân công kèm theo).
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban Tuyên giáo Huyện ủy: 

- Chủ công biên soạn và chuẩn bị các nội dung liên quan đến các chuyên đề lý luận chính trị báo cáo tại các lớp bồi dưỡng. Phân công các Báo cáo viên tham gia lên lớp các chuyên đề do Ban Tuyên giáo đảm nhận.

- Phối hợp cùng Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện chuẩn bị các nội dung sau:

+ Xây dựng kế hoạch phối hợp mở lớp; 
+ Theo dõi và phân công cán bộ cùng với Phòng GDĐT huyện quản lý  lớp học, chuẩn bị các điều kiện để công tác mở lớp bồi dưỡng đạt hiệu quả;
+ Hướng dẫn thảo luận và viết thu hoạch.
+ Tổ chức chấm 50 % bài thu hoạch để đánh giá chất lượng và tổng hợp báo cáo kết quả về Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy trước ngày 30/8/2022. 
2. Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện:

- Chỉ đạo các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở trên địa bàn huyện và CBCNVC Phòng GDĐT huyện tổ chức thực hiện đảm bảo nội dung kế hoạch đề ra; thông báo lịch tổ chức các lớp bồi dưỡng chính trị hè năm 2022 cho cán bộ, giáo viên, nhân viên các trường trên địa bàn huyện và CBCVVC thuộc quản lý của Phòng.

- Phân công các Báo cáo viên tham gia lên lớp các chuyên đề do Phòng Giáo dục và Đào tạo đảm nhận.

- Xây dựng quy chế quản lý lớp, quản lý người học; chuẩn bị đầy đủ các điều kiện phục vụ cho lớp học (liên hệ thuê hội trường, âm thanh, ánh sáng, máy chiếu, màn hình chiếu, quạt, nước uống, trang trí...); thành lập ban cán sự lớp điều hành và theo dõi lớp học.

- Xây dựng kế hoạch kinh phí mở lớp, chi bồi dưỡng biên soạn nội dung đề cương, chế độ cho Báo cáo viên và kinh phí bồi dưỡng cho cán bộ chấm bài thu hoạch để đánh giá chất lượng. Các khoản kinh phí trên thực hiện theo quy định tại Nghị quyết số 52/2018/NQ-HĐND ngày 06/12/2018 của Hội đồng nhân dân tỉnh Quảng Nam.
+ Tổ chức chấm 50% bài thu hoạch để đánh giá chất lượng và tổng hợp báo cáo về Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Nam trước ngày 30/8/2022.

- Ngoài ra phối hợp với Ban Tuyên giáo Huyện ủy chuẩn bị các nội dung theo phân công.
Trên đây là Kế hoạch phối hợp mở lớp bồi dưỡng chính trị hè năm 2022 cho đội ngũ cán bộ, giáo viên các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở trên địa bàn huyện Núi Thành. 

	TRƯỞNG BAN TUYÊN GIÁO 

                      (Đã ký)
Đoàn Xuân Quang
	 TRƯỞNG PHÒNG GD&ĐT

                      (Đã ký)

  Nguyễn Thị Anh Hậu


Nơi nhận:

- Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ (b/c),
- Sở GD&ĐT (b/c),
- Thường trực HU (b/c),
- UBND huyện (b/c),
- Các trường MN, TH, THCS địa bàn huyện,
- Lưu BTGHU, Phòng GD&ĐT.
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